BISSELL CrossWave C3 Select
Víceúčelový vysavač mokrých i suchých povrchů 
3 v 1 - Vysává, vytírá a suší zároveň

Víceúčelový vysavač BISSELL®CrossWave® C3 Select vysává, vytírá a suší zároveň. Je ideálním společníkem pro pravidelné čištění různých povrchů ve vaší domácnosti, poradí si s drobnými i velkými nečistotami na tvrdých podlahách i kobercích.
Jednoduché ovládání umožňuje okamžitě přepínat mezi povrchy a uvolňovat tolik vody, kolik zrovna potřebujete. Na rozdíl od použití mopu a kbelíku naše technologie dvou nádrží udržuje čistou a špinavou vodu odděleně, takže s CrossWave myjete podlahy vždy čistým roztokem. Se systémem prevence zápachu FreshStart™, který napomáhá udržovat výkon a čistotu vašeho zařízení.

Balení obsahuje:
· Víceúčelový vysavač CrossWave® C3 Select 
· FreshStart™ Antimikrobiální filtr
· FreshStart™ Antimikrobiální rotační kartáč
· Přírodní čisticí prostředek Natural Multi-Surface 1l
· Samočistící stanice
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BISSELL CrossWave C3 Select
Viacúčelový vysávač na mokré a suché povrchy 
3 v 1 - vysáva, vytiera a suší súčasne

Viacúčelový vysávač BISSELL®CrossWave® C3 Select vysáva, vytiera a suší zároveň. Je to ideálny pomocník na pravidelné čistenie rôznych povrchov vo vašej domácnosti, ktorý si poradí s malými aj veľkými nečistotami na tvrdých podlahách aj kobercoch.
Jednoduché ovládanie umožňuje okamžité prepínanie medzi povrchmi a uvoľňovanie toľkej vody, koľko potrebujete. Na rozdiel od používania mopu a vedra naša technológia s dvoma nádržami udržiava čistú a špinavú vodu oddelene, takže s CrossWave budete podlahy čistiť vždy čistým roztokom. So systémom prevencie zápachu FreshStart™, ktorý pomáha udržiavať výkon a čistotu vášho zariadenia.

Balenie obsahuje:
- Viacúčelový vysávač CrossWave® C3 Select 
- Antimikrobiálny filter FreshStart™
- Antimikrobiálna rotačná kefa FreshStart™
- Prírodný čistiaci prostriedok na rôzne povrchy 1 l
- Samočistiaca stanica
