Inovativní hlava s technologií 4D-Blade má má nyní 2× širší oblast. S 2 centrálními holicími zónami a 2 postranními zastřihovači. Díky technologii krytých břitů, která chrání pokožku před kontaktem s ostřím, oholí dostatečně hladce, aby to skvěle vypadalo a zároveň bylo šetrné k pokožce. 
 
Hlava s technologií 4D-Blade je navržena tak, aby vydržela ostrá až 6 měsíců*.  Výkyvná hlavice Flex se přizpůsobuje konturám obličeje, a pohybuje se proto snadno a rychle. Strojek je 100% vodotěsný, lze ho používat nad umyvadlem i ve sprše, snadno se čistí a je určen k hygienickému domácímu použití. 

Vyměňujte hlavu každých 6 měsíců* a prodlužte tak životnost svého strojku Braun Series X. 

Hlava 4D-Blade má nyní 2× širší oblast zastřihování a vykonává 450 pohybů za sekundu pro rychlou péči o vousy. Břit z nerezové oceli vydrží ostrý až 6 měsíců*	
Snadné a pohodlné použití: díky výkyvné hlavě Flex Head a obousměrnému hřebenu, který zastřihuje v jakémkoli směru, snadno dosáhnete skvělých výsledků a přesných linií i v těžko dostupných místech

Méně tahů - Hlava 4D-Blade má nyní 2× širší oblast zastřihování a vykonává 450 pohybů za sekundu pro rychlou péči o vousy.	
Vydrží ostrá až 6 měsíců* - Náhradní hlava z nerezové oceli pro Braun Series X je navržena tak, aby vydržela déle.
Robustní a spolehlivá  - Hlava Braun Series X se od strojku neoddělí ani během cestování, při pohybu nebo tlakem – strojek je tak vždy připraven k použití.
4 holicí zóny se 450 pohyby za sekundu -  Dva postranní zastřihovače a dvě centrální holicí zóny vykonají 450 pohybů za sekundu, takže holí rychle a efektivně.
Výkonná hlavice Flex - Hlava s technologií 4D-Blade má výkyvnou hlavici Flex, takže se přizpůsobuje konturám obličeje – ještě více tak usnadňuje holení problematických partií.
 Robustní a nerezová ocel – pro ostré kontury a linie 

Hlava s technologií 4D-Blade je vyrobena ze 100% nerezové oceli a dokáže tvarovat ostré linie a kontury – svůj styl tak můžete vytvářet s jistotou.

100% vodotěsná – pro hygienické použití  


