Popis výrobku:
Najlepšie odstraňovanie krátkych chĺpkov od Braun.
Epilátor Silk-épil 7 Wet & Dry odstraňuje aj tie najkratšie a najjemnejšie chĺpky dlhé len 0,5 mm. Tak malé je zrnko piesku. 40 pinziet technológia Close-Grip od značky Braun zaručí mimoriadny výkon a dôkladné odstránenie chĺpkov.
 Epilátor nemá prívodnú šnúru, môžete ho preto používať ako nasucho, tak aj v sprche alebo vani pre ešte šetrnejšie epiláciu.

Hlavné prednosti epilátora Silk-épil 7 Wet & Dry:

Wet & Dry
Epilátor Silk-épil 7 bol navrhnutý špeciálne pre epiláciu v teplej vode. Teplá voda uvoľňuje a upokojuje. Teplo podporuje váš krvný obeh a zvyšuje komfort pri epilácii, pretože mierne znecitlivuje pokožku.

Technológia Close-Grip
Vďaka prelomové technológiu od značky Braun je epilácia účinnejšia ako kedykoľvek predtým. 40 pinziet je navrhnuté tak, aby zachytili chĺpok v optimálnom uhle a ešte bližšie pokožke - pre lepšie odstraňovanie aj tých najkratších chĺpkov (0,5 mm)

Dodatočné vlastnosti:

výkyvná hlava
 Epilátor Silk-épil 7 Wet & Dry je vybavený pružnou hlavou, ktorá sa môže vychýliť dopredu i dozadu až o 15 stupňov. To znamená, že sa lepšie prispôsobí kontúram tela pre väčší komfort a maximálnu dôkladnosť. Tak je zaručené, že epilátor zostáva v optimálnej polohe pre najlepší výkon.

výstupky SoftLift®
 Výstupky SoftLift® efektívne nadvihnú aj chĺpky, ktoré priliehajú k pokožke, a navedú ich k pinzetám.

osvetlenie SmartLight
 Smartlight vám pomáha k ľahkému ovládaniu epilátora počas epilácie a posvieti aj na tie najjemnejšie chĺpky, takže žiadny nebude vynechaný.

doporučené dermatológmi
 Vďaka jedinečnej kombinácii funkcií upokojujúcich pokožku je epilátor Silk-épil 7 doporučovaný * ako šetrné riešenie k dlhodobému odstránenie chĺpkov.
 * MUDr. Petra Staubachová, dermatologické klinika pri Gutenbergova univerzite v Mainzi

vysokofrekvenčné masáž
 Vysokofrekvenčný masážny systém stimuluje pokožku počas epilácie a redukuje pocit ťahanie - pre maximálne pohodlie pokožky.

Vodotesný a umývateľný
 Všetky epilátory Silk-épil 7 sú vodotesné, takže je pre zlepšenie hygieny môžete používať a čistiť pod tečúcou vodou.


Individuálne nastavenia rýchlosti
 Môžete zvoliť rýchlosť epilácie podľa svojich vlastných potrieb: Rýchlosť 1 pre obzvlášť šetrnú epiláciu, rýchlosť 2 pre obzvlášť dôkladnú epiláciu.

Prevádzka bez sieťového prívodu - rýchle nabíjanie
 Epilátor Silk-épil 7 vám umožní pohodlnú epiláciu kdekoľvek a kedykoľvek budete chcieť. S až 40 minútami prevádzky - čo úplne stačí pre kompletnú epiláciu - a 1 hodinou nabíjanie funguje dlhšie a nabíja sa rýchlejšie ako iné epilátory.
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