Popis výrobku:
Nejlepší odstraňování krátkých chloupků od Braun. 
Epilátor Silk-épil 7 Wet & Dry odstraňuje i ty nejkratší a nejjemnější chloupky dlouhé pouze 0,5 mm. Tak malé je zrnko písku. 40 pinzet technologie Close-Grip od značky Braun zaručí mimořádný výkon a důkladné odstranění chloupků.
 Epilátor nemá přívodní šňůru, můžete ho proto používat jak nasucho, tak i ve sprše nebo vaně pro ještě šetrnější epilaci. 

Hlavní přednosti epilátoru Silk-épil 7 Wet & Dry:

Wet & Dry
Epilátor Silk-épil 7 byl navržen speciálně pro epilaci v teplé vodě. Teplá voda uvolňuje a zklidňuje. Teplo podporuje váš krevní oběh a zvyšuje komfort při epilaci, protože mírně znecitlivuje pokožku.

Technologie Close-Grip
Díky průlomové technologii od značky Braun je epilace účinnější než kdy dřív. 40 pinzet je navrženo tak, aby zachytily chloupek v optimálním úhlu a ještě blíže pokožce - pro lepší odstraňování i těch nejkratších chloupků (0,5 mm)

Dodatečné vlastnosti :

Výkyvná hlava
 Epilátor Silk-épil 7 Wet & Dry je vybaven pružnou hlavou, která se může vychýlit dopředu i dozadu až o 15 stupňů. To znamená, že se lépe přizpůsobí konturám těla pro větší komfort a maximální důkladnost. Tak je zaručeno, že epilátor zůstává v optimální poloze pro nejlepší výkon.

Výstupky SoftLift® 
 Výstupky SoftLift® efektivně nadzvednou i chloupky, které přiléhají k pokožce, a navedou je k pinzetám.

Osvětlení Smartlight
 Smartlight vám pomáhá k snadnému ovládání epilátoru během epilace a posvítí i na ty nejjemnější chloupky, takže žádný nebude vynechán.

Doporučeno dermatology
 Díky jedinečné kombinaci funkcí zklidňujících pokožku je epilátor Silk-épil 7 doporučován* jako šetrné řešení k dlouhodobému odstranění chloupků.
 *MUDr. Petra Staubachová, dermatologická klinika při Gutenbergově univerzitě v Mohuči

Vysokofrekvenční masáž
 Vysokofrekvenční masážní systém stimuluje pokožku během epilace a redukuje pocit tahání - pro maximální pohodlí pokožky.

Vodotěsný a omyvatelný
 Všechny epilátory Silk-épil 7 jsou vodotěsné, takže je pro zlepšení hygieny můžete používat a čistit pod tekoucí vodou.


Individuální nastavení rychlosti
 Můžete zvolit rychlost epilace podle svých vlastních potřeb: Rychlost 1 pro obzvláště šetrnou epilaci, rychlost 2 pro obzvláště důkladnou epilaci.

Provoz bez síťového přívodu - rychlé nabíjení
 Epilátor Silk-épil 7 vám umožní pohodlnou epilaci kdekoli a kdykoli budete chtít. S až 40 minutami provozu - což zcela stačí pro kompletní epilaci - a 1 hodinou nabíjení funguje déle a nabíjí se rychleji než jiné epilátory.
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