
Braun IPL Silk-expert Pro 5 PL5129; najnovšia generácia epilácie IPL pre dámy; epilačný systém; prístroj na viditeľné zníženie rastu chĺpkov; biely a zlatý; Face mini holiaci strojček na tvár; s hlavicou na epiláciu malých alebo citlivých oblastí


Braun IPL Silk-expert Pro 5 PL5129 IPL; systém laserovej epilácie pre dámy; biely a zlatý


· Najbezpečnejší a najrýchlejší: najúčinnejšia epilácia IPL¹. Prístroj na viditeľnú redukciu rastu chĺpkov za 4 týždne² v pohodlí domova.
· Bezpečný dámsky epilátor IPL: klinicky a dermatologicky akreditovaný Alianciou pre zdravie pokožky
· Inteligentné zariadenie na odstraňovanie chĺpkov: automatický snímač pokožky SensoAdapt prispôsobuje epiláciu tónu pokožky.
· Kompletná epilácia: vrátane mini depilátora na tvár a žiletky Venus na holenie pred epiláciou IPL.
· Kompaktné rozmery: o 15 % menší, o 25 % ľahší. 400 000 zábleskov zaručuje viditeľné zníženie rastu chĺpkov.

[bookmark: _Hlk63446572]¹ Účinnosť závisí od kombinácie veľkosti plochy, rýchlosti a energie. * Bezpečnostná technológia od spoločnosti Cyden. 
² Ak sa používa odporúčaným spôsobom. Výsledky sa môžu u jednotlivých osôb líšiť.





Silk-expert Pro 5 je najlepší epilátor IPL od značky Braun. Tento epilačný systém pre dámy je klinicky akreditovaný Alianciou pre zdravie pokožky. Senzor SensoAdapt sa automaticky prispôsobí tónu pokožky, pričom optimalizuje rovnováhu medzi účinnosťou a bezpečnosťou. Epilácia je komfortná vďaka trom nastaveniam jemnosti. 400 000 zábleskov zaručuje viditeľnú redukciu rastu chĺpkov. Dodáva sa s mini depilátorom na tvár a žiletkou Venus na holenie jemných chĺpkov pred epiláciou IPL.

Balenie obsahuje:

1x epilátor IPL Silk-expert Pro 5
1x hlavica na precíznu epiláciu
1x BRAUN Face Mini delipátor na tvár 
1x žiletka Venus
1x prémiová taštička


